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 VERBALE N.   39
SEDUTA DEL  15/09/2022

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituziona-
li)

L’anno  2022 (duemilaventidue) il giorno 15 (quindici) del mese di settembre, la Commissio-
ne Prima è  convocata in seduta congiunta con la Commissione Ottava alle ore 10.30, in modali-
tà  online secondo quanto previsto dal dispongo del Presidente del Consiglio Comunale Prot.
N° 109985 del 31 marzo 2022, 
per trattare il seguente ordine dei lavori:
Comunicazioni del Presidente;
Analisi pareri dei quartieri sul DUP;
Analisi ed espressione di parere sulla Proposta di delibera n. 47-22 “Documento Unico di Pro -
grammazione 2023-2025 e Stato di attuazione DUP 2022-2024 al primo semestre 2022: ap-
provazione”, proponente: Servizio Pianificazione Controllo e Statistica. Saranno presenti in au-
dizione: la Direttrice dell’Ufficio del Sindaco, Dott.ssa Francesca Santoro; la Dirigente del Ser-
vizio Pianificazione, Controllo e Statistica , Dott.ssa Chiara Marunti; il Dirigente Servizio Am-
ministrativo e Quartieri, Dott. Massimo Capantini; il Responsabile della Pianificazione Strate-
gica e Attuazione del Programma, Dott. Alfredo Esposito;
Approvazione verbale precedente seduta;
Varie ed eventuali.

Per la Struttura Autonoma del Consiglio comunale sono stati invitati: 
Dott. Riccardo Nocentini, dirigente;
Sabrina Sezzani, P.O;
Catia Pratesi, per la diretta streaming;
Per la segreteria di commissione prima è  presente Cristina Ceccarini;
Per la segreteria della commissione otto è  presente Andrea Barbagli;
Il verbale della seduta congiunta è  stato curato da Cristina Ceccarini;

Sono presenti inoltre:
Dott.ssa Chiara Marunti; Dirigente Servizio Amministrativo e Quartieri;
Dott. Alfredo Esposito,  Responsabile della Pianificazione Strategica e Attuazione del Program-
ma.

Alle ore 10.30 sono collegati telematicamente le/i Consigliere/Consiglieri: Bocci, Felleca, Gior-
getti, Calistri (in sostituzione di Bonanni), Innocenti. Alle ore 10.31 sono collegati telematica-
mente le/i Consigliere/Consiglieri: Draghi (in sostituzione di Cellai), De Blasi e Pampaloni. Alle
ore 10.32sono collegati telematicamente le/i Consigliere/Consiglieri: Di Puccio (in sostituzio-
ne di Conti). Alle ore 10.33 sono collegati telematicamente le/i Consigliere/Consiglieri: Pasto-
relli (in sostituzione di Fratini), D’Ambrisi e Asciuti. Alle ore 10.34 sono collegati telematica-
mente le/i  Consigliere/Consiglieri:  Dardano.  Alle  ore 10.38 sono collegati  telematicamente
le/i Consigliere/Consiglieri: Perini. Alle ore 10.39 sono collegati telematicamente le/i Consi-
gliere/Consiglieri: Piccioli.
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Assume la presidenza Alessandra Innocenti in qualità  di Presidente. I segretari delle rispettive
Commissioni procedono all’appello per accertare la presenza delle/dei Consigliere/Consiglie-
ri:
Commissione Prima

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Massimo Fratini Francesco Pastorelli
Vicepresidente Ubaldo Bocci
Componente Patrizia Bonanni Leonardo Calistri
Componente Jacopo Cellai Alessandro Draghi
Componente Enrico Conti Stefano Di Puccio
Componente Angelo D’Ambrisi
Componente Barbara Felleca
Componente Fabio Giorgetti
Componente Letizia Perini

Commissione Ottava
CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Alessandra Innocenti
Componente Andrea Asciuti
Componente Mimma Dardano
Componente Roberto De Blasi
Componente Renzo Pampaloni
Componente Massimiliano Piccioli

La Presidente apre la seduta alle ore 10.39 essendo presente il numero legale.

La Commissione tratta il  seguente argomento: Audizione della Dott.ssa Marunti e del Dott.
Esposito in merito alla vision dell’amministrazione che sottostà  al DUP.

Alle ore 10.40 si collega telematicamente il Consigliere Cocollini

Prende la parola il Dott. Esposito per sottolineare che le osservazioni avanzate dai quartieri
sono  da  considerarsi  per  una  parte  di  carattere  programmatico  e  per  un’altra  parte
anticipatorie di alcune tematiche che pur non rientrando nella competenza del DUP, tuttavia,
rappresentano un momento di interlocuzione per porre all’attenzione dell’amministrazione
alcune questioni che saranno successivamente riprese in altre sedi.

Alle ore 10.52 si disconnette il Consigliere Cocollini.

Alle ore 10.54 si collega telematicamente il Consigliere Bussolin

Prende  la  parola  la  Dott.ssa  Marunti  per  esporre  i  dettagli  meramente  tecnici  di  cui  si
compone il DUP.

Alle ore 11.04 si disconnette dalla seduta il Consigliere De Blasi. 
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Intervengono per osservazioni e chiarimenti le/i Consigliere/Consiglieri:

Calistri, sottolinea il grande lavoro effettuato dall’amministrazione.

Alle ore 11.11 si disconnette il Consigliere Asciuti.

Pastorelli, si trova d’accordo con quanto affermato dal Consigliere Calistri e dal Dott. Esposito.
Sottolinea che vi sono temi ricorrenti cui l’amministrazione ha posto attenzione come il verde
pubblico,  le  aree  attrezzate  per  praticare  sport,  l’attenzione  verso  le  politiche  giovanili,
housing sociale, valorizzazione della cultura decentrata e bilancio partecipativo.

Alle ore 11.12 si ricollega telematicamente il Consigliere De Blasi

Interviene il  Dott.  Esposito il  quale suggerisce ai membri delle due commissioni di leggere
tutte le osservazioni avanzate dai quartieri, alcune delle quali già  inserite all’interno del DUP.
Tali osservazioni rispondono ad una logica interlocutoria con i quartieri per poi tradurle in
nuovi obiettivi da realizzare allo scopo di migliorare i vari documenti di programmazione

La  Presidente  Innocenti  accerta  la  presenza  delle/dei  Consigliere/Consiglieri  della
Commissione Prima:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Massimo Fratini Francesco Pastorelli
Vicepresidente Ubaldo Bocci
Componente Patrizia Bonanni Leonardo Calistri
Componente Federico Bussolin
Componente Enrico Conti Stefano Di Puccio
Componente Angelo D’Ambrisi
Componente Barbara Felleca
Componente Fabio Giorgetti
Componente Letizia Perini

e pone in votazione il seguente atto:  Proposta di delibera n. 47-22 “Documento Unico di Pro-
grammazione 2023-2025 e Stato di attuazione DUP 2022-2024 al primo semestre 2022: ap-
provazione”, proponente: Servizio Pianificazione Controllo e Statistica.
Esito: Parere favorevole
n. 7 (sette) voti favorevoli (Pastorelli, Calistri, Di Puccio, D’Ambrisi, Felleca, Giorgetti, Perini).
n. 2 (due) voti contrari (Bocci, Bussolin)

La Presidente Innocenti accerta la presenza delle/dei Consigliere/Consiglieri della Commis-
sione Ottava:

CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Alessandra Innocenti
Componente Mimma Dardano
Componente Roberto De Blasi
Componente Renzo Pampaloni
Componente Massimiliano Piccioli
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e pone  in  votazione  il  seguente  atto:   Proposta  di  delibera  n.  47-22 “Documento  Unico  di
Programmazione 2023-2025 e Stato di attuazione DUP 2022-2024 al primo semestre 2022:
approvazione”, proponente: Servizio Pianificazione Controllo e Statistica.
Esito: Parere favorevole
n. 5 (cinque) voti favorevoli (Innocenti, Calistri, Dardano, Pampaloni, Piccioli,).
n. 1 (uno) voti contrari (De Blasi)

La Presidente Innocenti chiude la seduta congiunta alle ore 11.27.

L’appello finale viene sostituito con l’appello relativo alla votazione dell’atto.

La Segretaria                                                                                                                       La Presidente
Alessandra Innocenti

Cristina Ceccarini                                                                                           

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del ……17 dicembre 2022…
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